

## Stoichkov: Historia de un pisotón que no fue agresión

AMADOR GOMEZ. COLPISA  
MADRID

El 5 de diciembre de 1990, Barcelona y Real Madrid jugaban en el Nou Camp el partido de ida de la Supercopa. En el minuto 40 de ese encuentro, cuando el marcador reflejaba todavía empate a cero, Chendo hace una entrada a Stoichkov, Cruyff se levanta del banquillo y Urízar saca tarjeta amarilla al técnico azulgrana y después a Stoichkov, por protestar. El delantero búlgaro se acerca a Urízar, le aplaude con sorna y le dice algo así como que no está bien de la cabeza. Entonces, Urízar, ante la mofa del jugador azulgrana y las protestas del entrenador, saca la tarjeta roja a ambos. Stoichkov, tras ser expulsado, se acerca al colegiado y le da un pisotón ante el asombro de todos. Seis días después del pisotón intencionado, el juez tiene que decidir la sanción que le impone al búlgaro, y sorprendentemente, el juez único castiga a Stoichkov con dos partidos por menospreciar al árbitro, y dos meses por una "actitud airada y violenta". A Stoichkov le podían haber caído seis meses de suspensión, pero para Forcén, "un pisotón no es una agresión".

La decisión de Forcén no la entiende nadie, pero el club afectado e igualmente los grandes, el Barcelona, el líder de la Liga. El Barcelona presenta recurso para que la sanción de dos meses sea menor, pero los árbitros no pueden permitir que la agresión a un colegiado merezca sólo dos meses de castigo y la junta gestora arbitral recurre también ante el Comité de Apelación, que el 20 de diciembre, tras cinco horas de reunión, aumenta la sanción a Stoichkov a seis meses.

## Los fichajes de Prosinecki, Lasa y Giner, principales bazas electorales de Mendoza

El acuerdo con el cerebro de la selección yugoslava es total

IGNACIO TYLKO. COLPISA  
MADRID

Los fichajes del cerebro yugoslavo, Robert Prosinecki, del donostiarra Mikel Lasa, e incluso del valencianista Giner, serán las bazas electorales que jugará el actual presidente del Real Madrid, Ramón Mendoza, a partir del próximo 27 de enero, fecha en la que presentará su dimisión para poder ser candidato oficial a las futuras elecciones a la presidencia del club blanco. En caso de ser reelegido presidente, Mendoza invertirá cerca de 2.000 millones de pesetas en potenciar el equipo.

La mala marcha deportiva del equipo, el malestar de buena parte de los socios hacia su persona, y el hecho de que hombres del carisma de Alfonso Ussía o José María Diéguez hayan anunciado de forma oficial que se van a presentar a dichos comicios, han hecho que Mendoza tenga la necesidad de anunciar atractivos fichajes si quiere asegurarse la presidencia.

El acuerdo con el centrocampista del Estrella Roja, Robert Prosinecki, para que la próxima temporada se incorpore a la disciplina del Real Madrid es prácticamente total hasta el punto de que se piensa que el contrato ya está firmado desde el pasado mes de diciembre. El propio director deportivo del equipo de Belgrado, Dragan Dzajic, manifestó recientemente que "es probable que se haya firmado un contrato".

Dzajic confirmó asimismo



Ramón Mendoza quiere seguir siendo presidente (SANTI)

que la joven estrella de 21 años viajó a finales de año a Madrid con su amigo y representante Zoran Vekic, para negociar con el director de fútbol del club madrileño, Ramón Martínez, un hombre con el que Vekic mantiene excelentes relaciones. Al parecer, el contrato está ya firmado e incluso recoge una cláusula de indemnización de 2.000 millones en caso de que el jugador rompa sus vínculos con el club de Concha Espina. Prosinecki será el sustituto de su compatriota Predrag Spasic.

### MILJAN MILJANIC

A pesar de que la legislación balcánica no permite la salida de sus deportistas hasta cumplir 25 años, Miljan Miljanic, ex entrenador del Real Madrid y en la actualidad uno de los hombres

más influyentes del deporte yugoslavo, hará todo lo que esté en su mano por permitir el traspaso de Prosinecki la próxima temporada. Además, el rubio cerebro de la selección yugoslava ha conseguido recientemente una prórroga militar similar a la que permitió al pívot Vlado Divac, firmar por los Angeles Lakers el pasado verano.

Prosinecki fue nombrado mejor jugador del Mundial juvenil de Chile disputado hace cuatro años y fue considerado uno de los hombres más destacados de la reciente Copa del Mundo Italia'90. A pesar de comenzar el Mundial siendo suplente del combinado dirigido por Ivica Osim, acabó como titular indiscutible y cerebro del equipo. En la actualidad y, tras la marcha de Stojkovic al Olimpique de Marsella, Prosinecki es el líder del Estrella Roja, equipo que se deberá enfrentar a los alemanes del Dinamo de Dresden en los cuartos de final de la Copa de Europa, a disputarse en el mes de marzo.

Por otro lado, en el club blanco no se ha desmentido el interés de Ramón Mendoza por hacerse con los servicios del lateral donostiarra Mikel Lasa, un jugador por el que suspiraba John Benjamin Toshack y al que ya se le conoce como el nuevo Rafael Gordillo, y del defensa internacional sub 21 del Valencia, Fernando Giner. Se trata de una operación similar a la efectuada por Mendoza cuando accedió a la presidencia hace seis años y fichó a jugadores como Hugo Sánchez, Gordillo y Macea.

## Clausurado el campo del Ilipense y suspendido por 16 partidos A. Jara

REDACCION  
CACERES

El campo del Ilipense, de Zalamea de la Serena, ha sido clausurado por dos partidos a raíz de los incidentes protagonizados por el público al término del partido de Regional Preferente con el Cacereno Atlético. Según se recoge en el dictamen del Comité de Competición de la Federación Territorial Extremeña de Fútbol, varios espectadores invadieron el terreno de juego e intentaron agredir al trío arbitral, hecho que ya había ocurrido en otros encuentros. Pero la historia de este choque no acaba ahí, puesto que el jugador del Ilipense Aniceto Jara Manotas ha sido sancionado con 16 partidos (13 por insultos al colegiado y provocar la animosidad del público consiguiéndolo, dos por menospreciar al árbitro y uno por acumulación de amonestaciones). José Romero Macarrilla, del Cacereno Atlético, es suspendido con otros tres por agredir a un contrario.

En esta misma categoría son sancionados con tres partidos por agresión Juan Rodríguez Cano, del Olimpic, Pedro Pérez García, del Cabeza, Angel González Cava, del Moraleja, y Antonio Hermosa González, del Corte de Peleas.

En Tercera División, Claudio Merino Campos, del San Serván, es sancionado con cinco partidos por agredir a un contrario con reincidencia. En Primera Regional de Badajoz —Grupo Oeste—, Juan Vázquez Macarro, del El Valle, suspendido con 20 partidos por agredir al árbitro, poniendo en peligro su integridad física.

## La Junta directiva del Plasencia no aclaró la situación económica de los jugadores en su última reunión

SANCHEZ MANZANO  
PLASENCIA

La Junta directiva de la UPP se reunió el martes en su semanal sesión y sobre el tapete se puso el tema más importante que tiene el club como es el pago de la mensualidad de diciembre a los jugadores. El retraso en el pago de esta mensualidad hizo que la plantilla se negara a vestirse de corto para salir a realizar su habitual sesión de entrenamiento.

Lo primero que vió la directiva en su reunión fue el informe técnico elaborado por el entrenador sobre el partido jugado en Azuaga y tras tener conocimiento del mismo, se pasó al tema central de la reunión, el pago a los jugadores. Un asunto que va a traer cola y que de no solucionarse pone en peligro la continuidad del club en la competición.

Los directivos pidieron al Presidente Alejandro Navarro definiera su postura respecto a la promesa que personalmente había hecho a los jugadores de

liquidar la mensualidad pendiente en los últimos días de la pasada semana. La contestación del Presidente fue "no dispongo de dinero". Y si él, a nivel personal, no podía hacer frente a este pago, el club puede menos ya que sus arcas están vacías a pesar de tener tres asuntos pendientes de cobro y cuyos dineros no acaban de llegar para atender estos pagos.

### NO HAY SALIDA

La junta directiva no ve una salida clara al asunto por cuánto, si el club no dispone de tesorería para abonar estos atrasos y el Presidente no dispone de recursos propios o bien institucionales de donde recabar fondos para poder salir del paso y se empeña en seguir ocupando el cargo sin dar paso a alguien que pudiera tener la solución, el futuro se ve negro. Y ello, por cuanto los jugadores no están dispuestos a entrenar mientras tanto no se les pague esa mensualidad. No entrenaron el martes y ayer miércoles iban a acudir al campo pero de no llegar alguien con su nómina, tampoco saltarían al terreno de juego para hacer el trabajo que tienen que hacer para preparar el partido ante el Montijo. No quieren promesas ya que manifiestan se les han hecho muchas y no se han cumplido, por consiguiente, no se fían y solo con el dinero reanudarían el trabajo en los entrenamientos.

Cuando empezó la tormenta a finales de año de los ceses que hizo el Presidente de dos directivos, ya apuntamos desde estas mismas páginas, la única alternativa que podía existir. Y tal y como están las cosas, seguimos insistiendo en que no hay otra que la dimisión del presidente para con ella, dejar el club en manos de una gestora que trabaje hasta final de temporada recabando fondos para poder atender a los jugadores y cubrir el presupuesto elaborado para la temporada así como para abrir el período electoral.

De no hacerse esto, vemos muy oscura la supervivencia de la UPP.



La economía sigue siendo la asignatura pendiente del Plasencia (MUÑEZ)

## PRECISAMOS RELACIONES PÚBLICAS

Se busca señora o señorita, de 22 a 30 años, con formación a nivel C.O.U. Se requiere con gusto, buena presencia, responsable, abierta y dispuesta a labrarse un porvenir en este campo.

Interesadas dirigirse por escrito al Apartado de Correos 499 de Cáceres. Rf.º Merca-Comercial, o bien llamar al teléfono 214873, señorita Adela.